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  ) رȂاضǻاتشعǺة ( -)عام(ترǻȁةال Ȝلǻة-ولىلأ االفرقة 

  ولالفصل الدراسي الأ 

  م 19/1/2016ثلاثاء لیوم الامتحان: ا
   مقدمة فى الحاسوبالمادة : 

  خلیل محمد خلیل محمدأستاذ المادة : د . / 

  مدرس Ǻقسم الرȂاضǻات ȜǺلǻة العلوم

  صورة من الامتحان+ نموذج إجابته
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   2016/ 1/ 19التاریخ:            ولى          ة (عام)                    الفـرقـــة الأ: التربیـة ــكلی
  الزمـن :   ساعتـان   مة فى الحاسوب)                شعبة : الریاضیات                    (مقد

==================================================== 
 الاتیة فى الورقتین:عن الأسئلة  أجب

)3125.36(10.........)..........(...2    اكمل  .1  1س  
515..........        بإستخدام طریقة المكمل اوجد ناتج عملیة الطرح الاتیة .2  AD 
 جذور المعادلة التربیعیة الأتیة :لحساب ارسم خریطة تدفق  .3

0;02  acbxax  
  :  ++Cتى بلغة اكتب التعبیر الریاضى الا )1  2س
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  if /else,  switch, do/while, forاذكر الصیغ العامة للجمل الاتیة :  )2

ذا كانت    ا )3
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y   عد كتابة البرنامج بعد تصحیح الأخطاءأ 

// Program 1-1 
This program will compute the value of  y  on the screen // 

 include < iostream.h >;# 
main[ ] 
float  x ; y; 
cin > x; 
y=(x>0)?5-x*x ; 2*x*x*x; 
cout >> “y=”<<y; 
return (0);  

 -اكمل:  3س
 فان قیمة التعبیر     m=22, n=6اذا كان  .1 nm /)1(   تساوي.......  
   …… .………………………ھي   ++Cمن مؤثرات المقارنة في  .2
  ..………………………………بأنة  ++Cیعرف المتغیر في لغة  .3
  ..........................راج .....خمع جملة الا  "n\ "نقصد بالرمز  .4
 .……………………ھي   ++Cالمؤثرات المنطقیة في  .5
"  بعد تنفیذ الجمل    sumة المتغیر " فان قیم  int i =17,  sum=5 ;اذا اعطیت   .6

  الاتیة  
                  ;  i %=3 

sum * = ++i;                          ................ تكون  
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 ......................... اي برنامج یبدأ التنفیذ من الدالة .7
  …………یجب ان تنتھي ب   ++Cكل جملة في برنامج  .8
 ..…………راجخمع جملة الا  " endl "نقصد بالرمز  .9

 ...............راجخمع جملة الا  " a\ "نقصد بالرمز  .10
ھو  ;”cout<<”\n**\n***\n****\nالمخرجات من العبارة الاتیة  .11

................. 
یستخدم مع المعاملات من النوع ...........فقط  ولا یستخدم مع المعاملات  %ؤثر .الم12

  من النوع ...........
  .اذكر ترتیب تنفیذ العملیات الحسابیة الاتیة:1 4س

Z=P*R%Q+W/X-Y;  
 x=16.اكتب خرج البرنامج الاتى اذا كان 2

include < iostream.h >;# 
void main( ) 
{ 
   int  z,x; 
   cout<<”enter x value\n”; 
   cin>>x; 
   if(x<0) z=x+5; 
    else if(x==0) z=cos(x)+4; 
     else z=sqrt(x);  
  cout << “z is”<<z;    
} 

 
  مع أطیب أمنیات النجاح

  خلیل محمدد.                                                                                          
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  :1-1س إجابة السؤال
 

Base           number                 quotient           remainder 
2                     36                         18        0  
2    18               9        0  
2      9      4        1 
2      4      2        0  
2      2      1        0  
2      1      0            1 

.   
                                        (36)10=(100100)2 

 
Base             fraction                      product           the integer part 
2   0.3125      0.625        0  
2    0.625       1.25        1 
2     0.25                  0.5        0    
2                      0.5                            1.0        1 
                        0.0 
 
  
                                        (0.3125)10=(0.0101)2 

 

                                (36.3125)10=(100100.0101)2 

 
  :2-1س إجابة السؤال

                           D 5 0                            المطروح منھ  
           A 5 1المطروح                           

  
                                           1   

  D 5                       0 D 5 0   المطروح منھ كما ھو   
 

               A                     E A 5 5 1مكمل المطروح 
  

  وجود زیادة)عدم (    A7 F                     ناتج الجمع 
     0  5 8             مكمل ناتج الجمع

  
  (الناتج سالب).         -         5 8 0الطرح     باقىفیكون 

 
 
 
 
  :3-1س إجابة السؤال
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  :1-2إجابة السؤال 
  

))5/)4,()(/(exp))(10log)sin((( xpowxxxasqrtf   
  :2-2إجابة السؤال 

 ھى if/elseالصیغة العامة لجملة 
if (expression or condition)      statement1 ; 
    else  statement2 ; 

  
 ھى switchالصیغة العامة لجملة 

switch(expression) 
{ 

case label1  : statement1; break; 
         case label2  : statement2; break; 

start 

Print U,V 

S=B^2- 4 A C 

Input a,b, c 

End  

S<0 

No 

U= (-b+S^1/2)/2a 
V= (-b-S^1/2)/2a 

Print imag. roots 
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             . 
             . 

case label-n  : statement-n; break; 
default  : statement-e; break; 
} 

 ھىdo/while الصیغة العامة لجملة 
do 
{ 
statement1 ; 
statement2 ; 
. 
. 
statement-n ; 
} 
while (condition); 

 
 ھىfor الصیغة العامة لجملة 

for(initialization; continuation condition; update) 
      statement1 ; 
or 
for(initialization; continuation condition; update) 
{ 
      statement1 ; 
      statement2 ; 
      . 
      . 
} 

 :3-2س إجابة السؤال
/* Program 1-1 
This program will compute the value of  y  on the screen */ 

 include < iostream.h ># 
main( ) 
{ 
float x,y; 
cin>>x; 
y=(x>0)?5-x*x:2*x*x*x; 
cout << “y=”<<y; 
return (0); 
} 
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 :3إجابة السؤال 
 فان قیمة التعبیر     m=22, n=6اذا كان  )1 nm /)1(   ...4تساوي....  
   ….,...==...,..=!...=<..,..=.>... …….....ھي   ++Cمن مؤثرات المقارنة في  )2
رمز لمكان في ذاكرة الحاسب القیمة التى  بأنة بأنة  ++Cیعرف المتغیر في لغة    )3

 .تخزن فیة ھي قیمة المتغیر
  ....الانتقال الى بدایة سطر جدید ......راجخمع جملة الا  "n\ "نقصد بالرمز  )4
 ...…!  and || ,&&ھي   ++Cالمؤثرات المنطقیة في  )5
"  بعد تنفیذ الجمل    sumفان قیمة المتغیر "   int i =17,  sum=5 ;اذا اعطیت   )6

  الاتیة  
;  i %=3 

sum * = ++i;                        ......... 15تكون  .......  
 .........main................ اي برنامج یبدأ التنفیذ من الدالة )7
  ……;……یجب ان تنتھي ب   ++Cكل جملة في برنامج  )8
 ..…new line………راجخمع جملة الا  " endl "الرمز نقصد ب )9
 .......  اصدارصوت جرس من النظام...راجخمع جملة الا  " a\ "نقصد بالرمز  )10
 ھو ..... ;”cout<<”\n**\n***\n****\nالمخرجات من العبارة الاتیة  )11

* *   
* * * 
* * * *  

 
فقط  ولا    int, short, longالصحیح مثل یستخدم مع المعاملات من النوع . %ؤثر الم )12

 .......... float, doubleالعائم مثل یستخدم مع المعاملات من النوع .
 :1-4إجابة السؤال 

  
Z=P *R % Q +W / X - Y;  

1. * 
2. % 
3. / 
4. + 
5. - 

 
  :2-4إجابة السؤال 

 

Output equal  
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